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ΠΡΑΚΤΙΚΟ 

της 4ης 

Συνεδρίασης της Δημοτικής Επιτροπής Διαβούλευσης 

  
 

Στο Δήμο Φιλοθέης – Ψυχικού και στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού 

Συμβουλίου την 7η του μήνα Νοεμβρίου του έτους 2013 ημέρα της 

εβδομάδας Πέμπτη και ώρα 17:00 συνήλθε σε τακτική Συνεδρίαση η Δημοτική 

Επιτροπή Διαβούλευσης του Δήμου Φιλοθέης – Ψυχικού μετά την αρ. πρωτ. 

23221/30-10-2013 έγγραφη πρόσκληση του Αναπληρωτή  Πρόεδρου της 

Δημοτικής Επιτροπής Διαβούλευσης  κ. Δημήτρη Γαλάνη σε καθένα των 

μελών της Δ.Ε.Δ. με θέμα ημερήσιας διάταξης : 

« Γνωμοδότηση επί του Τεχνικού Προγράμματος του Δήμου για το 2014». 

 

Παρών ήταν ο Δήμαρχος κ.Παντελής Ξυριδάκης και ο Αναπληρωτής 

Πρόεδρου της Δημοτικής Επιτροπής Διαβούλευσης κ. Δημήτριος Γαλάνης.  

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία , από το σύνολο των 25 μελών βρέθηκαν  

παρόντα : οι κάτωθι εκπρόσωποι φορέων : 

-Ποδοσφαιρικός Όμιλος Ψυχικού (ΠΟΨ) η κ. Μερόπη Γραμμένου  

-Σύλλογος γονέων και Κηδεμόνων Γυμνασίου Ψυχικού η κ. Ουρανία 

Παπαγεωργίου – Κάσση 

-Χορωδία Επιστημόνων Φιλοθέης ο κ. Αλέξανδρος Νικολαϊδης 

-Ένωση Ιδιοκτητών Ψυχικού ο κ. Γιώργος Λιαπής 

-Ομιλος Πνευματκού Αθλητισμού Φιλοθέης ο κ. Νικόλαος Καραμανλής 

-Ποσειδών Α.Ο. Νέου Ψυχικού ο κ. Εμμανουήλ Κασσιμάτης  

-Πολιτιστικός Όμιλος Ψυχικού η κ. Βασιλική Βλουτόγλου  

-Αθλητικός Όμιλος Φιλοθέης ο κ. Δημήτριος Λαλάκος  

-Διαλεκτικός Όμιλος Ψυχικού η κ. Ιωάννα Θανοπούλου  

- Τοπικό Συμβούλιο Νέων Φιλοθέης ο κ. Ιωάννης Κουτρουμπής 

 

Επίσης παρόντα ήταν τα μέλη - δημότες: 

Από τη Δημοτική Ενότητα Ν. Ψυχικού :. 

-Ο κ. Γεώργιος Κουσκούτης και ο αναπληρωτής του κ. Αλέξιος 

Θεωδορόπουλος  

- Η Κωνστάν- Λιαργκόβα Νταίζη 

Από τη Δημοτική Ενότητα Ψυχικού 

-Ο κ. Παπαγεωργίου- Τζώρτζ Λεωνίδας και η αναπληρώτρια του Μαρία- 

Μύρνα  Πισπίνη 



 

Από τη Δημοτική Ενότητα Φιλοθέης 

-Ο κ. Μιχάλης Αγρανιώτης και η αναπληρώτρια του κ. Μαρίνα Μανιώτου.  

 

ΑΠΟΝΤΕΣ     ΑΝ    ΚΑΙ     ΝΟΜΙΜΑ   ΚΑΛΕΣΤΗΚΑΝ   ΗΤΑΝ  ΟΙ 

ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ ΤΩΝ ΦΟΡΕΩΝ: Της ¨Ένωσης Γονέων Σχολείων Φιλοθέης – 

Ψυχικού, του Συλλόγου Κρητών Νέου Ψυχικού- Φιλοθέης – Ψυχικού «Ο 

Μίνως»,  ο Μορφωτικός Εξωραϊστικός  Όμιλος Νέου Ψυχικού (Μ.Ε.Ο.), η 

Αθλητική  Ενωση Ψυχικού, Η Φιλοζωική Ένωση Προστασίας Αδέσποτων 

Δήμου Φιλοθέης-Ψυχικού, Ο Σύλλογος Προστασίας Περιβάλλοντος Φιλοθέης, 

η Μορφωτική & Πολιτιστική Λέσχη Φιλοθέης , Ο Μουσικός Πολιτιστικός 

Σύλλογος Ψυχικού «Η Ευτέρπη» και οι δημότες κ.κ. Σακελλαρίδη – Ασφή 

Αννα- Αικατερίνη, ο κ. Μπελιμπασάκης Ιωάννης, η κ. Γυφτοπούλου Γεωργία 

και η κ.Τσιμωνίδου Σοφία –Ευανθία. 

Στην συνεδρίαση παραβρέθηκε για την τήρηση των πρακτικών η υπάλληλος 

του Δήμου Ζούλη Φλώρα. 

 

Την έναρξη της συνεδρίασης έκανε ο Αναπληρωτής προέδρου της Δημοτικής 

Επιτροπής Διαβούλευσης κ. Δημήτρης Γαλάνης ο οποίος παρουσίασε τις 

προτάσεις του Τεχνικού Προγράμματος έτους ανά κεφάλαιο. 

Στην συνέχεια το λόγο πήρε ο Δήμαρχος ο οποίος αφού αναφέρθηκε 

αναλυτικά στα διάφορα έργα του Τεχνικού Προγράμματος,  απάντησε σε όλες 

τις διευκρινίστηκες ερωτήσεις που τέθηκαν από τα μέλη της Επιτροπής 

Διαβούλευσης. 

Η Δημοτική Επιτροπή Διαβούλευσης γνωμοδότησε θετικά επί του Τεχνικού 

Προγράμματος του Δήμου έτους 2014, το οποίο στη συνέχεια θα τεθεί προς 

έγκριση στο Δημοτικό Συμβούλιο.  

Αφού συντάχθηκε το παρόν πρακτικό, υπογράφεται όπως πιο κάτω : 

 

 
        

Ο Πρόεδρος της Δημοτικής  
  Επιτροπής Διαβούλευσης 
           α.α. 
 

     ΔΗΜΗΤΡΗΣ   ΓΑΛΑΝΗΣ 


